
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    

Nedjelja 11. IX. 2016. XXIV. nedjelja kroz godinu 08:00 11:00 † † Goran, Vjekoslav, Vinko i Manda Karačić Suhopolje 

Ponedjeljak Presveto Ime Marijino 08:00 † † Ob. Felindeš i ob. Konto Valent Đurinić, ob. Đurinić i Lesić 
Utorak Sv. Ivan Zlatousti 18:30 † † Na čast Gospi Na čast Sv. Anti 
Srijeda Uzvišenje Sv. Križa 18:30 † † Ivan Rajković Marija i August Kefelja 

Četvrtak Gospa Žalosna 18:30 
†  † 

Ivan i ob. Maletić, Aleksandra Stela Novak i ob. Tomljenović Mijo Gineer 
Petak Sv. Kornelije 18:30 † Na čast Gospi 

Subota Rane Sv. Franje 18:30 † Marija i Marko Slavić 

Nedjelja 18. IX. 2016. XXV. nedjelja kroz godinu 
08:00 09:30 11:00 

† † † 
Andrija i Anica Novoselac Borova Suhopolje 

  župe Sv. Terezije Avilske, godina XVII. Br.34/2016. 

Oglasi 

 Crkveni Tisak: Glas Koncila,  
 Čitači: koji mogu ove godine čitati – u nedjelju nakon mise 
 U nedjelju Sveta misa u Borovi u 09:30 - proštenje 
 Čišćenje crkve: Stjepana Radića 
 krizmanici ostati nakon mise 
 Izbor novog pastoralnog vijeća – listić 
 Roditeljski: za roditelje prvopričesnika i krizmanika u nedjelju u 10:40 
 Ispovijed: utorak (4 i 5. r), srijeda (6. i 7.r.) četvrtak (8. i 1. srednje) u 18 sati 

________________________________________________________________ Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2,  33410 Suhopolje, tel. 771 274,  e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.  

 MOLITVA PAPE FRANJE U GODINI MILOSRĐA  Gospodine Isuse Kriste, ti si nas poučio da budemo milosrdni kao Otac nebeski, i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega. Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni. Pošalji svoga Duha i sve nas posveti svojim pomazanjem, kako bi Jubilej milosrđa bio godina milosti Gospodnje te tvoja Crkva, u obnovljenom zanosu, uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest, proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima te slijepima vratiti vid. Po zagovoru Marije, Majke milosrđa, to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen  Milosrdni kao Otac! 
Milosrdni kao Otac! 



 

Papina kateheza 
 Papa Franjo proglasio je svetom blaženu Majku Tereziju!  
Blažena Majka Terezija proglašena je svetom tijekom svečanom misnog slavlja 
na Trgu svetog Petra 
„Na čast svetog i nepodijeljenog Trojstva, za širenje katoličke vjere i porast 
kršćanskoga života, vlašću Gospodina našega Isusa Krista, svetih apostola Petra 
i Pavla te našom, nakon zrelog razmatranja i čestog zazivanja Božje pomoći, uz 
savjet mnoge naše braće, proglašavamo i određujemo da je blažena Terezija iz 
Kolkate svetica, upisujemo je u popis svetaca, zapovijedamo da se u općoj Crkvi 
časti među svecima. U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.“ 
Ovim je riječima papa Franjo službeno proglasio svetom blaženu Majku 
Tereziju pred nebrojenim mnoštvom vjernika okupljenim na Trgu svetog Petra. 
Njegove riječi popratio je gromoglasan pljesak oduševljenog mnoštva. 
“Ubrajamo ju među svete, proglašujući da ju se ima častiti u čitavoj Crkvu. U 
ime Oca i Sina i Duha Svetoga”. 
U homiliji na misi je istaknuo da je za novu sveticu milosrđe bila „sol“ koja je 
davala okus njezinom radu te „svjetlo“ koje je svjetlilo u tami za mnoge koji 
više nisu imali suza za plakati od svojeg siromaštva i patnje. Naglasio je da 
njezino poslanje ostaje „rječito svjedočanstvo Božje blizine najsiromašnijima 
od siromašnih“. 
U bratu i sestri kojima pomažemo, prepoznajemo i Božje lice koje nitko ne vidi 
– kazao je Papa, dodajući: „Svaki put kad se sagnemo pred potrebama braće i 
sestara, dajemo Isusu jesti i piti, zaodijevamo, pomažemo i pohodimo Sina 
Božjega“. 
Majka Terezija je u svim vidicima svojega života bila „velikodušna djeliteljica 
božanskoga milosrđa“ te je bila na raspolaganju „svima po svojem prihvaćanju 
i zaštiti ljudskoga života, nerođenih, napuštenih i odbačenih.“  
Svetica iz Kolkate se „priginjala pred istrošenima, koji su ostavljeni da umru kraj 
ulice, vidjevši u njima njihovo bogomdano dostojanstvo; ona je podigla svoj 
glas pred moćnicima ovoga svijeta, ne bi li uvidjeli svoju krivnju za zločin 
siromaštva koje su stvorili“. 

 
Iz života Majke Terezije 

Jednoga su dana donijeli čovjeka s ulice čija je polovica tijela 
bila potpuno izjedena. Crvi su puzali po cijelomu njegovu tijelu 
i nitko nije mogao stajati blizu njega – vonj je bio tako jak. 
Počela sam ga čistiti. 

Pogledao je u mene i onda me upitao: “Zašto to činite? Svi su me odbacili, zašto 
to radite? Zašto ste mi prišli?” 
“Volim te”, rekla sam. “Volim te, ti si Isus u bolno prerušenu liku. Isus dijeli Svoju 
muku s tobom.” 
A onda je pogledao prema gore i rekao: “Ali i vi, vi, čineći to što činite, i vi, dijelite 
[Isusovu muku].” 
Rekla sam: “Ne, ja dijelim radost ljubavi s tobom ljubeći Isusa u tebi.” 
I taj hindu gospodin, tako pun patnje, što je rekao? “Slava Isusu Kristu.” 
Nije se žalio zbog onih velikih crva koji su izjedali njegovo tijelo, nije bilo ni plača 
ni vike, shvatio je da je on netko, da je voljen. 
Ovo je glad za ljubavlju ili glad za svetosti ili glad za suosjećanjem, koju god riječ 
želite upotrijebiti jer sve isto znače, glad za svetošću. A ti ljudi, naši ljudi, razumiju 
i mi pokušavamo dobro iskoristiti njihove patnje. Pitamo ih i učimo ih da prikažu 
sve za mir u svijetu. I mogu vam reći, opet ponavljam, da smo mi primili puno više 
od njih jer su nam dali priliku da budemo dvadeset četiri sata s Isusom, jer što 
god činimo za njih, za malene, mi to činimo za Isusa. 

On je tako rekao, tako mora biti.                                                  Majka Terezija 
 

Što ćete prvo učiniti kao novi 
ministar? Prošla vlada nas je 

dovela na rub 
provalije. 

Obećavam da 
ćemo učiniti veliki 

korak naprijed. 


